Bk 1 |

BREEEHRELRER 1M1 FEGTEBEERSE
B EIB1BEM F12H31H

— RETER  EPHTREANRERNTTHREREA YRR/ NG - AUBERPE - A
SHRTPRZRBEEEREE -

— CBORB
BERI . FhEWE /BN : T
T = e ok o
WA \.‘ ﬁ%@%‘ o Ea
IER | (RARASE Y275 k)

\ —] BN B MK BECEEN
72;1\1%1& ,;;;g%;; f;?f_ﬁ”g‘ B AR RIS SRR R

1 =GR Bl EAITE A
et it o e T I s oy i
L pBlaflm=< ol °

5t 44 5 . 1BENEBARGERS A - i

| B T H 111 BEERTERNE
4 = it
‘m 1M EH2BBERT| e o EmmEEraEsE, . i 126 2

BERBESR - -

%E%%ﬁe‘. b

SET : 890,000

= BEHR :
FEEEAEBRBELETENRS .
— ~ FRBWA « RAWARABUWAZTHEN 2888 7T -
— - SEEFRSIHER 3,000,000 T -

I~ %z OIRAE - EEmE - BRERSSERIGEE -

IR -

— - AREEANTRER LR EHZ2EASBHERIEEN  BEXEZRERHSAE

ZBIETHOANE, 2 TEBHEAT, RERIERAS (RAMAASRIY - MAXEZES
ENHERREGRNMAXZER ) WEREA  HEBURR "TEBHRS . Z—BEN"#
71 WHEERR TRHEMIMFOO L AHIEE - HIRBTBEE - BR 'EHAR ) SRZEAAL -

- EREZEam AGRISEARBUNMREZHS - A—SFZARESERE A SEMEE RIS
RIFIRHEESFREANZER -

B A






Miz= 2

HIETEERB LGSR

111 FEWSEFHER

BEMEF1HA1BE1MM 512831 H

BRI HTEEE /BN T

KA i -
. BE e 6 | mE e8| %
FISUA 2,888 100 5L 1 890,000 99.99
‘ EE 60 0.01
&t 2,888 100 &t 890,060 100
) | i
eanie. [
et

— ARBBWAZIRZTAENBESEHE
— - ARBPEBWAZFFRZFTABESS

0 75 -

0J-

AT B



i Ay



sz 3

BERCEEREAEET 1M FEEAER

1M1 E128 31 H
Rl FTE% /B4 T

EE BERETERRL
NE 2% % | WE +18 %
RITER 1,110,836 1001%%%%2!&-%% 3,000,000 270.07
SEEE | 1,889,164 170,07
r
|
&t 1,110,836 100|I &t 1,110,836 100

et | ARK—M AR EFRRIRS -

LUREE




fyzk 4

RECEEREAREE 111 FHMERR

1M1 F12H31H
Rl WTEM /BN T

MEMEE BHE By == %8 SE B
RITEM | BT 7T - 1,110,836
| S
|
i a
=1 1,998,008
BRAEBEAERE ; %ﬂ"

HZRGH  MERBERIDERADE BESTR - USSR BEESFS  AHEZL
i BEREERRFES  BRMESBR "2ZE8R. SETEHRE (W : £
HIERE - WRE - JELHERR-FE - LM-0ERE - BE-FRRRE]-

EURE



(MiF] BREXEHELAZRMBRET

1114E45BhRRLR
FH FRAEE | 11FEYEE i
1 55 3,000 ETE
2 B 3,000 BHES
3 S 3,000 T
4 B3 3,000 ZhHEw
5 B e 3,000 mhhED
6 ) 3,000 T
7 S 3,000 ZhEE
8 gz 3,000 EpES
9 =g 3,000 HhEE
10 (I 3,000 EhEE
11 B 3,000 fEREE
12 5" 3,000 mEES
13 =B 3,000 BHES
14 iz 3,000 BEHES
15 =5 3,000 T
16 25y 3,000 BHES
17 e 3,000 BYES
18 BE 3,000 EHEe
19 Er 3,000 HHEE
20 = 3,000 e
21 PR+ {2 3,000 EhHEs
22 = 3,000 BEYHEE
23 B 3,000 m=HES
24 o 3,000 BB
25 245 3,000 EHEE
26 T 3,000 mHES
27 BE*3E 3,000 EWEE
28 SE 3,000 #=HHEE
29 WIS 3,000 BhED
30 HHE 3,000 SR
31 T 3,000 BEES
32 BR*EE 3,000 EhEE
33 HRE 3,000 EhEE
34 HEaE 3,000 LEHEE
35 wnE 3,000 T
36 B 3,000 BHES
37 [ 3,000 LM
38 BE 3,000 =EEe
39 = 3,000 E=hEE
40 o BE 3,000 EEES
21 T8 3,000 S
42 FFrEE 3,000 EpEsE
43 3B*E 3,000 EGEE
44 85 5,000 BHES
AN 134,000




